冬の天神平でキャンドルに囲まれたクリスマスを過ごしませんか

みなかみキャンドルナイト in 天神平

みなかみキャンドルナイト実行委員会 谷川岳ロープウエー株式会社

みなかみキャンドルナイト実行委員会(委員長:深津卓也)および谷川岳ロープウエー株式会社(谷川岳事務所長:宇佐美正春)は、みなかみキャンドルナイトを12月25日、クリスマスの夜に谷川岳ロープウエイで開催いたします。

みなかみキャンドルナイトは、みなかみの恵まれた素晴らしい自然環境に感謝し、その想いをキャンドルの灯とともに後世に伝えるために、少しでも電気を消してキャンドルに火を灯すことで、地球温暖化防止、CO2 削減、自然環境保護のメッセージを、この水と緑豊かなみなかみから発信することをコンセプトとしています。

すでに、ローソクの灯りをともすイベントを、平成22年9月23日(木)に指月会、同10月2日にアドベンチャーフェスティバル2010で実施していますが、これらの実績をふまえ、今年夏から秋にかけて観光協会で行った観光振興ワークショップで出てきた「雪あかり 星あかり 蛍のひかり 自然のあかりでエコのみなかみへ」という観光ビジョンに沿ってアイディアを考えたグループがみなかみ町のいたるところでキャンドルナイトを実施しようと、11月12日に実行委員会が発足いたしました。

第1回として、12月22日(水)冬至の日に、「まんてん星の湯」で実施予定、 天神平では第2回目となります。天神平で開催されるキャンドルナイトにつきま しては、キャンドルナイトのコンセプトを維持しつつ、今夏谷川岳天神平「星の 鑑賞会」で実証された夜の天神平の素晴らしさを、クリスマスの夜にも楽しんで もらうといった思いが込められています。

事前予約が必要なビューテラスてんじんの第一会場のほか、誰でも参加できる 第二会場もご用意して、多くの方にキャンドルの灯りが放つやすらぎの心とキャ ンドルの灯りで結ばれた連帯感が生まれる場を実感していただきたいと思います。

なお、キャンドルナイトのコンセプトである自然環境保護のメッセージを発信するため、参加者から募金をいただき、その一部を森林保護に役立ててまいります。特に、最近この谷川岳周辺では、ナラ枯れが急速な勢いで進行しており、緑豊かな水源の森が危機に瀕しています。

その他にも、キャンドルナイトで使用するロウソクの一部を当社厨房から発生する廃油を利用して「手作りロウソク」を制作するなど、できる限り環境に配慮したイベントになるよう努力してまいります。

(別紙)

みなかみキャンドルナイト in 天神平の詳細

- 1 日 時 平成22年12月25日(土)16時00分から20時00分
- 2 場 所 第一会場 谷川岳ロープウエイ ビューテラスてんじん内 第二会場 谷川岳ロープウエイ ベースプラザ 6 F 前駐車場
- 3 内容

【第一会場】

(1) 内 容 17:30 ロープウエイ上り乗車開始

18:00 キャンドルナイト開始

18:30~19:15 テリー齊藤クリスマスコンサート

19:15~20:00 キャンドルナイト

20:00 ロープウエイ下り乗車開始

(ただし、強風等の荒天によりロープウエイの運行が中止になる場合があります。)

- (2) キャンドルの演出
 - ①連絡通路での灯りの道しるべ 6Fから土合口乗り場および天神平乗り場からビューテラスて んじん
 - ②ビューテラスてんじん内 ア テーブルにキャンドルを灯す イ ビューテラスてんじん内の各箇所にキャンドルを灯す
 - ③天神平スキー場

スキー場内にキャンドルを灯す

(3)料 金 3,000円(子供(小学生)1,900円、未就学児は無料) 料金に含まれるもの

> ロープウエイ往復乗車代、テリー齊藤クリスマスコンサート代 ワンドリンク代(生ビール、グラスワイン、ソフトドリンク等) みなかみの食(ラフティングカレーほか)代 おみやげ(オリジナルケーキ)代 キャンドル募金

- (4) 募集人員 220名 (ビューテラス着席)
- (5) 予約方法 往復はがきによる申し込み(申し込み多数の場合は抽選) 参加料金は当日会場で申し受けます。
- (6) 締め切り 平成22年12月15日(水)消印有効

【第二会場】

(1) 内 容 16:00 ワークショップによるキャンドル作り(6F立体駐

車場内)

17:00 キャンドルタワー点灯

17:00~20:00 キャンドルナイト

20:00 消灯

(ただし、強風等の荒天により中止になる場合があります。)

- (2) キャンドルの演出
 - ①廃油でのキャンドル作りワークショップ (6F立体駐車場内)
 - ②6F駐車場でのキャンドルタワーによるキャンドルナイト
- (3) 料 金 無料(自由参加) ただし、自然環境保護のための募金(100 円)をお願いしています。
- 4 第一会場参加のお申込み方法

往復はがきに、住所、参加される方の氏名(大人・子供記入)、連絡先の電話番号を明記のうえ、下記まで郵送してください。詳細事項を返信いたします。

なお、お申込み多数の場合には抽選とさせていただき、発表は発送をもってか えさせていただきますので、ご了承願います。

また、個人情報は、このイベント以外には使用いたしません。

お申込み先

〒379-1728

群馬県利根郡みなかみ町湯檜曽湯吹山国有林 谷川岳ロープウエイ キャンドルナイト係

お問合わせ先

谷川岳ロープウエイ TEL 0278-72-3575

担当: 宇佐美 真庭